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Instrugdes: 3
1 - Preencha o cabecalho a tinta.
2 - Justifique todas as suas afirmacdes. .
3 - Boa prova! Higta

1. Seja f(x,y) = 2x% + 2xy? + y*.
(a) (1,0) Determine todos os pontos nos quais a dire¢do de maior variagdo de f é a
do vetor 7 = (1,1)?

(b) (1,0) Encontre os pontos da curva de nivel Ci4 = {(x,y) € R?|f(x,y) = 14}
nos quais a reta tangente é ortogonal ao vetor 7 = (1,1).

(c) (1,0) Determine a equacdo da reta tangente em (—1,1) a curva de nivel 1 de f.
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2. Seja f(x,y) uma funcao de classe C? e seja g(t, u) = f(2tu, t> + u?).

2
(a) (1,5) Determine 2—‘3 e aa_g_t em termos das derivadas parciais de f.

(b) (1,0) Sabendo que Vf(4,5) = (3,2) e
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3. Seja f : R* — R uma funcao diferenciével tal que:

, " 2t2+
e () Aimagemdacurval'(t) = (t+1,t*—t—1, A7

) estd contida no gréfico
de f.

. @) %(2, 1) = —1, onde ¥ = (~

Qi

r5)>

(a) (0,5) Determine f(2, —1).
(b) (2,0) Determine a equagao do plano tangente ao grafico de f no ponto (2, —1, f(2, —1)).
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4. Sejaa € R, eseja f(x,y) = x° +y> — 3axy.

(a) (1,5) Quantos pontos criticos existem quando a # 07 Classifique-os! (Veja o
que ocorre quandoa > 0ea < 0.)

(b) (0,5) Classifique o ponto critico quando a = 0. Justifique!

(o-b COKWD f é— &;\%(‘%ﬁiﬁsﬁé‘%)e%} oo &m Qg-gi,l""\ B,

& & A N Y
dasaNo. s  OATTA [+ B Vs

-
B oo

] 0 i, . L3
& an Qﬂwmzm @ e %@ﬁm o {

Se m\)hm :

e i
2oy = B -Bey

2L Gy ==Y —3ou

=3 2, 2 _op =0
2. = PR =) W = }?\f;{l« ‘B

4 _
S ___.m mW{D
=7 >‘3 _opt =D =%

o* .
= x (R¥—a ) =0 > % =0 o
%ﬁm misﬁérﬁw € oo ’(.,Qi{f)} @ (z&;}m ,

LO%@ o3 gfem;m

& 92,
Vo) = Gaby —(Rall = 36 3

= % =0 B B

ol | Dlwy) | Copd | ConelusdR
(oy0) - —9& ® s ?\@; deselo .
t | : - t & wuf,‘gw., \ace
(%&,3 Q12 50 6ay0 a0 17 pR

& 20680 —> tﬁg dewd Yoo

| | ' -
(B) & om0 | LOqy) = x+y

O dnico P-E" endiieo { (000" |
Doy = 6 <o oilicio mE b apbica:

W e e
é@ Sw o RN % :ﬁ& "%ﬂ::&"ﬁi’ éﬁ-%m@ LA

% ""‘"E:i ™ —‘i—'{; > . S L

Enwe s ) (9,0) é 120‘97;;‘ (. 0) Tom  ou RO Se =0

centeo em (00) (onkdw portee (&) tom B¢ = L(9,0)
{lo®) = DO = floE) S a<0; floo) =& SR E IR



